ИТОГИ КОНКУРСА

«Студент года 2020»

Подведены итоги конкурса «Студент года 2020». В конкурсе участвовало 8 человек: ИТФ – 2, АЭФ – 2, ФПУ – 1, АМФ – 2, ФТС – 1.

1 этап «Самопредставление» (видеоролики)

В своих небольших видеозарисовках студенты интересно рассказали о своих семьях, друзьях, увлечениях, заслугах, о перспективах на будущее. По сумме баллов членов жюри ролик Груши Артема, студента АМФ, занял 1 место (88 баллов), второе место у Орлова Алексея, студента АЭФ (86 баллов), третье место у Хартанович Анастасии, студентки ФТС (83 балла).

2 этап «Интеллектуальный конкурс»

Во втором этапе в лидеры вышла Призван Екатерина, студентка ФПУ, набрав 27 баллов из 30 возможных; 2-е место разделили студенты Солтан Елена, студентка ИТФ, и Груша Артем, студент АМФ (у них по 20 баллов), 3-е место заняли студенты, набравшие по 11 баллов: Орлов Алексей, студент АЭФ, и Ковалев Илья.

З этап «Наука»

В конкурсе «Наука» наибольшее количество баллов набрал Груша Артем, студент АМФ (139 баллов), второе место у Хартанович Анастасии, студентки ФТС (72 балла), третье место заняла Солтан Елена, студентка ИТФ (67 баллов).

В итоге места распределились следующим образом:

титула «Студент года 2020» удостоен Груша Артем (АМФ), у него 1-е место; 2-е место поделили студенты: Солтан Елена (ИТФ), Призван Екатерина (ФПУ) и Хартанович Анастасия (ФТС); 3-е место у Орлова Алексея (АЭФ) и Филинского Даниила (АМФ).

Поздравляем победителей на каждом этапе конкурса, желаем дальнейших успехов в учебе и общественной жизни.

Победитель конкурса Груша Артем будет награжден сертификатом «Студент года 2020» и ценным подарком.

О.А. БОБРОВСКАЯ, методист высшей категории ОВРМ